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1R BERBBERE (N EAREE N BRAFEEN)| BFRER |MEREEW AMARKBHIARBEELY BRARE | AMRELEER
4H30H 2717 21 3 18 7.58 1.08 1306 10 30 0.78
5H31H 326 19 4 15 5.83 1.23 1361 11 18 0.82
6H30H 340 15 6 9 4.41 1.76 1411 17 16 1.22
7H31H 322 13 3 10 4.04 0.93 1443 8 18 0.56
8H31H 333 6 1 5 1.80 0.30 1437 5 13 0.35
9H30H 296 8 2 6 2.70 0.68 1344 11 27 0.84
10H31H 317 11 4 7 3.47 1.26 1369 7 21 0.52
11H30H 338 11 5 6 3.25 1.48 1332 12 17 0.91
12H31H 233 10 3 7 4.29 1.29 1347 6 22 0.45
18318 367 8 1 7 2.18 0.27 1267 12 21 0.96
2H29H 347 11 4 7 3.17 1.15 1340 11 16 0.83
3H31H 297 13 2 11 4.38 0.67 1346 14 27 1.06
20231y 3.93 1.01 0.77
20221 4.05 1.11 0.98
2021 2H 2.03 0.84

HERER (%) =HAEABERAREL —RNARLEBER REBARBERLE X100
FRE(%) =HEBBERARER AEAARBERE X 100
ARMRELEER (%)= AMBERY ARAREERH — ARFEHABERE BEH x 100
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